

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 16/2018 - PPGCG PARA O PROCESSO SELETIVO PARA A PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS GEODÉSICAS STRICTO SENSU PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2019

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências Geodésicas, publica A RETIFICAÇÃO Junto ao Edital de Processo Seletivo de nº 16/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - Vagas de acordo com a capacidade de orientação no Programa

Área	Doutorado	Mestrado
Geodésia e Levantamentos	3	5
Cartografia e SIG	1	2
Fotogrametria e Sensoriamento Remoto	-	2
Total	4	9

LEIA-SE:

ANEXO I - Vagas de acordo com a capacidade de orientação no Programa

Área	Doutorado	Mestrado
Geodésia e Levantamentos	3	5
Cartografia e SIG	1	2
Fotogrametria e Sensoriamento Remoto	2	2
Total	6	9

Curitiba, 12 de outubro de 2018.

Prof. Dr. Luciene Stamato Delazari

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Geodésicas